

अंतर्राष्ट्रीय खबरें

देश में पीएम मोदी का नहीं है कोई विकल्प

मेरठ, (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश के उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य ने आज कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी का कोई विकल्प नहीं है। उन्होंने दावा किया कि अगले वर्ष होने वाले आम चुनाव में भाजपा अकेले 300 से अधिक सीटों पर जीत हासिल करेगी। मौर्य ने यहां संवाददाताओं से कहा कि विरोधी दल गठबंधन बनाएं या महागठबंधन, 'मोदी-योगी जी का अश्वमेध का घोड़ा रोके नहीं रहेगा।' उप-मुख्यमंत्री ने राम मंदिर निर्माण में प्रदेश सरकार की किसी भूमिका से इनकार किया। उन्होंने कहा, 'इसमें दो

मारी मात्रा में अवैध होलोग्राम, ढक्कन, रैपर बरामद

लखनऊ, (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश एसटीएफ ने शराब और तस्करी कर लायी गयी भारी मात्रा में अवैध होलोग्राम, ढक्कन और रैपर बरामद किया है जिसकी कीमत 20 लाख रुपये आंकी गयी है। पुलिस ने इस संबंध में कानपुर से दो शराब तस्करी को भी गिरफ्तार किया है। एसटीएफ प्रवक्ता ने यहां बताया कि ईकाई को पूर्वी, पश्चिमी उत्तर प्रदेश के जनपदों में बड़ी कंपनियों के अवैध शराब के होलोग्राम, ढक्कन और रैपर की बिक्री की सूचना मिली थी। इन सूचनाओं के आधार पर

धर्म के नाम पर हत्या नहीं की जा सकती

नई दिल्ली (आरएनएस)। सुप्रीम कोर्ट ने धर्म के नाम पर की जाने वाली हिंसा की कड़ी निंदा की है। कोर्ट ने घृणास्पद अपराध पर सख्त चेतावनी देते हुए कहा है कि धर्म के नाम पर हमला या हत्या नहीं की जा सकती। सुप्रीम कोर्ट ने अदालतों से भी कहा है कि वे अपने आदेश में ऐसी कोई टिप्पणियां न करें जो किसी समुदाय के पक्ष या खिलाफ में जाती प्रतीत हो। सुप्रीम कोर्ट ने ये बातें पुणे मर्डर केस में तीन आरोपियों की जमानत याचिका को खारिज करते हुए कहा। पुणे हाइकोर्ट ने तीनों आरोपियों को जमानत का आदेश दिया था जिसे उच्च न्यायलय ने खारिज कर दिया। कोर्ट ने इसे दोबारा विचार करने के लिए हाइकोर्ट के पास वापस भेज दिया है।

पुलिस ने मानसिक-शारीरिक दिव्यांग को बीच सड़क पर पीटा

जमशेदपुर (आरएनएस)। पुलिस को जहां अपने काम के लिए तारीफें मिलनी चाहिए वहीं आए दिन संवेदनहीनता के चलते पुलिस सुर्खियों में आ रही है। ताजा मामला झारखंड के जमशेदपुर का है जहां पुलिसकर्मीयों द्वारा मानसिक विकसित दिव्यांग को सड़क से हटाने के लिए पीटने का मामला सामने आया है। आरोप है कि उसे बीच सड़क से हटाने के लिए पुलिस ने उसके साथ मारपीट की और उसे घसीटा। प्राप्त जानकारी के अनुसार, जमशेदपुर के जुबली पार्क के पास एक विकसित दिव्यांग बीच सड़क पर लेटा था। उसे वहां से हटाने के लिए पीसीआर में आए

सरकार के अवैध कदम को अदालत में देंगे चुनौती

लाहौर, (आरएनएस)। पाकिस्तान सरकार की ओर से हाफिज सईद द्वारा चलाये जाने वाले मदरसों और स्वास्थ्य सुविधाओं के खिलाफ कार्रवाई के बाद मुंबई हमले के मास्टर माइंड का कहना है कि वह सरकार की इस 'अवैध' कार्रवाई को अदालत में चुनौती देगा। प्रतिबंधित समूहों के खिलाफ कार्रवाई करने के दबाव के बीच पाकिस्तान ने सईद से जुड़े जमात-उद-दावा और फतह-ए-इंसानियत फाउंडेशन द्वारा चलाये जाने वाले एक मदरसे तथा चार डिस्पेंसरी पर नियंत्रण कर लिया। सरकार की कार्रवाई के बाद सईद ने

कहा, 'बिना किसी कानूनी



आधार के मुझे 10 महीने तक हिरासत में रखने के बाद, सरकार अब हमारे स्कूलों, डिस्पेंसरी, एम्बुलेंस और अन्य संपत्तियों को नियंत्रण में

नर्स की हत्या के प्रयास मामले में भारतीय नागरिक हो सकती है जेल

सिंगापुर, (आरएनएस)। सिंगापुर में प्रेम प्रस्ताव टुकुराने पर नर्सिंग की एक छात्रा की हत्या के प्रयास के मामले में एक भारतीय नागरिक को आजीवन कारावास या 20 साल जेल की सजा सुनायी जा सकती है। साथ ही उसे कोड़े मारने की सजा भी हो सकती है। द स्ट्रेट्स टाइम्स की खबर के मुताबिक, घटना दिसंबर 2013 की है। 34 वर्षीय व्यक्ति ने इससे साफ इकार किया है कि उसकी मंशा छात्रा की हत्या करने की थी। हालांकि उन्होंने दावा किया है कि जब वह नर्सिंग की छात्रा से मिलने गया था तब उसके पास एक चाकू था। वह छात्रा के सामने में खुदकुशी करने

आपातकाल के बाद टूरिस्ट ने मालदीव से मोड़ी नजरें, गौते खाने लगी अर्थव्यवस्था

माले, (आरएनएस)। मालदीव में बीते सप्ताह से आपातकाल की घोषणा के बाद यहां आने वाले पर्यटकों ने



अपनी पर्यटन यात्राएं रद्द कर दी हैं। यहां के टूर ऑपरेटर्स की मानें, तो यहां की सरकार द्वारा यह विश्वास दिलाने के बावजूद, कि सैराहाह के लिए मशहूर इस आर्लैंड पर हालात सामान्य रहेंगे अब भी योजना सैकड़ों पर्यटकों को अपने होटलों की बुकिंग कैंसल कर रहे हैं। पर्यटकों की इस बेरुखी का असर यहां की अर्थव्यवस्था पर पड़ने लगा है। बता दें पर्यटन से मालदीव की अर्थव्यवस्था में एक तिहाई का योगदान रहता है। तो यामीन भी शरीफ की तरह मुंह में कटोरा दबाकर चीन पहुंच जाएगा। घटिया नेता देश और जनता का बेड़ा गर्क करके जाते हैं। राष्ट्रपति अब्दुल्ल यमीन द्वारा यहां आपातकाल घोषणा करने के बाद चीन, भारत, अमेरिका और ब्रिटेन ने अपने नागरिकों को यहां पर्यटन करने को लेकर चेतावनी जारी कर दी है। राष्ट्रपति अब्दुल्ल यमीन ने

लेने के लिए अधिसूचना जारी कर रही है। इससे पंजाब, बलूचिस्तान, सिंध, आजाद कश्मीर और उत्तरी भागों में चलने वाले हमारे राहत अभियानों पर असर पड़ेगा। गृह मंत्रालय की अधिसूचना की प्रति के मुताबिक, '2018 की अधिसूचना संख्या-2 के तहत संघीय सरकार जमात-उद-दावा और फतह-ए-इंसानियत फाउंडेशन से जुड़ी (चल, अचल और मानव संसाधन) संपत्तियों को ज्वत करने और नियंत्रण में लेने का निर्देश देती है।' यह अधिसूचना 10 फरवरी को जारी की गयी है। अपने कार्यकर्ताओं के नाम संदेश में

नेतन्याहू-जैकब: भ्रष्टाचार में दुनिया के दो बड़े नेताओं पर शिकंजा

जोहानिसबर्ग (आरएनएस)। इजरायल के प्रधानमंत्री बेंजामिन नेतन्याहू के खिलाफ भ्रष्टाचार करने और भरोसा तोड़ने के दो मामलों में मुकदमा चलाने की सिफारिश की गई है। पुलिस ने



कहा कि उसके पास इस संबंध में पर्याप्त सबूत हैं। पुलिस ने कहा, 14 महीने की लंबी जांच में हमें पर्याप्त सबूत मिले हैं, जिसके आधार पर राज्य अभियोजन से मुकदमा चलाने की सिफारिश की गई है। उन्होंने कहा, यह मामला पूरी तरह से पद का दुरुपयोग कर भ्रष्टाचार करने और भरोसे को खंडित करने का है। प्रक्रिया के तहत पुलिस की सिफारिश और सबूत देश के अर्दनी जर्नल को सौंपी, जो नेतन्याहू पर मुकदमा चलाने को लेकर ऑफिस फेसला लेंगे। हालांकि, नेतन्याहू पर चुंगत खतरा नहीं है, क्योंकि इजरायली कानून के तहत नेतन्याहू को अदालत से दोषी ठहराए जाने और उस फेसले को हाईकोर्ट

एक छात्रा के लिए रूस की रेलवे ने किया परिवर्तन मास्को (आरएनएस)। करीब दो साल पहले जापान के सुदूर स्टेशन पर ट्रेन केवल इसलिए रुकती थी ताकि वह वहां से छात्रों को स्कूल ले जा सके और वापस ला सके। ऐसी ही एक कहानी रूस में सामने आयी है। संत पीटर्सबर्ग-मुर्मास्क ट्रेन ने अपने रुट में एक स्पेशल स्टेशन जोड़ा है वह भी एकमात्र स्कूल जाने वाली बच्ची के लिए जो योजना अपनी दादी के साथ स्कूल जाती है। स्थानीय रेलवे कंपनी के प्रवक्ता ने बताया, 'हमने कंडालाक्शा जिला प्रशासन के पोयाकोंडा स्टेशन पर अतिरिक्त स्टॉप के आग्रह पर विचार किया और मंजूरी दे दी है।' एक खबर के अनुसार, सुदूर पोयाकोंडा से 14 वर्षीय करीना कोजलोवा अपनी दादी नतालिया कोलोवा के साथ स्कूल जाती है और वहां से वापस आती है। रूस के उत्तर पश्चिमी इलाके में बसा पोयाकोंडा ग्रामीण इलाका है। चूंकि ट्रेन वहां रेलवे कर्मचारियों के लिए रुकती है इसलिए करीना व उसकी दादी के लिए

देश के कई हिस्सों से लोग चला रहे हैं सरकार

नई दिल्ली (आरएनएस)। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी अरुणाचल प्रदेश पहुंचे।



उन्होंने यहां दोर्जी खांडू राज्य सभागार का उद्घाटन किया। इस मौके पर उन्होंने कहा कि अब सरकार दिल्ली से नहीं, देश के कई हिस्सों से लोग चला रहे हैं। पीएम यहां से त्रिपुरा भी जाएंगे जहां वे दो चुनावी सभाओं को संबोधित करेंगे। बता दें कि 60 सदस्यीय त्रिपुरा विधानसभा के लिए 18 फरवरी चुनाव होगा। बीजेपी 51 सीटों पर चुनाव लड़ रही है, जबकि उसकी गठबंधन सहयोगी 'इंडीजेनस पीपुल्स फ्रंट ऑफ त्रिपुरा' (आईपीएफटी) ने 9 सीटों पर उम्मीदवार उतारे हैं। पहले सरकार बिखरी-बिखरी होती थी, कोई यहां बैठा था तो कोई वहां। वर्क एन्वायरमेंट का वर्क कल्चर पर प्रभाव पड़ता है। एक ही कैम्प में सारे यूनिट होने के कारण सामान्य लोगों को सुविधा हुई है। सभी मिल-जुलकर एक दिशा में चलते हैं तो सरकार अच्छे से चलती है। एक कैम्प में होने से निर्णय प्रक्रिया और डिलीवरी प्रोसेस तेज हो जाती है। आज मैं दोर्जी खांडू सेक्रेटरीट का लोकार्पण करते हुए गर्व महसूस कर रहा हूं। हमने सरकार में एक प्रयोग शुरू किया है। दिल्ली से सरकार चलते हुए 70 साल हो गए। लोग दिल्ली की तरफ देखते थे। अब सरकार दिल्ली से नहीं, देश के कई हिस्सों से लोग

गर्भवती महिला के पेट पर सीपीएम नेता ने मारी लात

तिरु अनंतपुरम (आरएनएस)। दक्षिण राज्य केरल से एक दिल को दहला देनेवाली खबर सामने आयी है। वहां के कोझीकोड की रहने वाली एक गर्भवती महिला को जबरन अपना गर्भपात कराना पड़ा। ऐसा आरोप है कि कम्युनिस्ट पार्टी ऑफ इंडिया (सीपीएम) नेता ने उसके पेट पर कथित तौर से लात मारी थी जिसकी वजह से उसे ऐसा करवाना पड़ा। पुलिस ने इस मामले में केस दर्ज कर लिया है। मामले से जुड़े सात लोगों को पुलिस ने गिरफ्तार

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र रायगढ़ एवं जशपुर जिले हेतु रिपोर्टर/संवाददाता चाहिए तत्काल संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र श्रीराम कॉलोनी,स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. नो. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. नो. 9589876400